
NGK 奖励模式
NGK REWARD MODE



01
 静态收益

  STATIC INCOME



1.会员注册成为会员；

2.会员通过往平台充值币根据相应的汇率换取USDN；

3.会员通过USDN购买算力；

4.根据会员持有的算力和算力的价格换算成USDN的数值来进行升降级；

5.发放奖励为NGK；

6.每天零点计算；

7.每天静态收益公式：算力数量×算力价格×级别系数÷30天÷NGK价格。



购买算力

通证一                                                                        200 - 1000USDN

通证二                                                                     1000 - 5000USDN

通证三                                                                   5000 - 10000USDN

通证四                                                                10000 - 20000USDN

 静态级别
STATIC LEVEL



奖励系数（月）

4% 6% 8% 10%

通证一 通证二 通证三 通证四



ATTENTION

注意：

算力的汇率变化可以影响会员的等级。

比如算力汇率降低：通过算力汇率换取等值的USDN 
重新计算等级；
比如算力汇率提高：通过算力汇率换取等值的USDN 
重新计算等级。



EG：
会员在平台充值并且购买了价值300USDN的算力

算力当时价格为10USDN/Hash
NGK价格为0.21USDN

则该会员持有算力为：300/10=30Hash
该会员属于通证一级别

他当天的静态奖励为:30×10×4%÷30÷0.21=1.9047NGK
如果某天算力价格降为5USDN，该会员持有算力不变
则该会员持有的算力折合USDN为30×5=150USDN

触发降级，不可获得静态收益



02
 动态收益

 DYNAMIC INCOME



动态级别（奖励）

通证一                                                                          直推1人开启1代

通证二                                                                          直推1人开启2代

通证三                                                                          直推1人开启3代

通证四                                                                         直推1人开启4代



奖励系数

10%50% 30% 20%

代数1 代数4-6代数2 代数3 代数6-12

5%



1.直推的会员必须为通证级别的才为有效；

例如：
会员A为通证二级别，A直推B（通证一）和C（无级别），则会员A可
享受2代的奖励；如果会员C升级为通证二，则会员A可享受4代的奖励。

2.发放的奖励为NGK；

3.计算基数为下级会员的静态收益；

4.每天0点计算完静态收益后计算动态奖励；



EG： 会员A
通证二级别

当日静态收益3000

会员B
通证一级别

当日静态收益1000

会员C
通证一级别

当日静态收益1000

会员D
通证一级别

当日静态收益500

会员E
通证一级别

当日静态收益500

会员F
通证一级别

当日静态收益500

会员I
通证一级别

当日静态收益500

会员G
无级别

当日静态收益0

会员H
通证一级别

当日静态收益500



会员A（通证二级别）直推两名有效会员B和C，
则会员A可享受四代奖励，可以获得：

第一代：B、C当天静态收益的50%的奖励：
1000×50%+1000×50%=1000NGK

第二代：D、E、F当天静态收益的30%的奖励：
500×30%+500×30%+500×30%=450NGK

第三代：G当天静态收益的20%的奖励：0×20%=0NGK

第四代：H当天静态收益的10%的奖励：500×10%=50NGK



会员I不给会员A动态奖励

5.任何通证级别的会员直推2人即可获得上一代投资收益的
20%，本人必须为通证级别的有效会员，直推的2人为通证
级别的有效会员，奖励基数为上级会员的静态收益，每日0

点静态奖励计算后发放此奖励。

奖励公式：上级静态收益×20%

例：网络结构如上图，会员A和B可获得此奖励
B的奖励为：3000×20%=600NGK



03
 社区收益

  COMMUNITY REVENUE



条件

VIP1                                                                               伞下业绩>=10万USDN

VIP2                                                                             伞下3个VIP1（不同线路）

VIP3                                                                             伞下3个VIP2（不同线路）

VIP4                                                                             伞下3个VIP3（不同线路）

VIP5                                                                             伞下3个VIP4（不同线路）

VIP6                                                                             伞下3个VIP5（不同线路）



社区收益

20% 5% 10% 15%

25%

VIP1

VIP5

VIP4VIP2 VIP3

25%

VIP6



1.升级VIP1伞下业绩大于等于10万USDN，伞下业绩是否包含本人业绩？

否。

2.业绩为会员持有的算力乘以算力实时价格后的USDN值。

3.无通证级别的会员的算力是否也计入到伞下业绩中？

 否。

4.不同线路：
升级要求的VIP会员必须分布在不同的直推线路中。



5.每天发放，上面降级计算完之后开始计算此奖励。

6.此奖励采用级差模式。

7.奖励基数为：
静态收益+动态收益（下级奖励+上级奖励）。

8.VIP5和VIP6的奖励系数是一样的？
是的。



会员A
VIP4

200
C

会员X
VIP3

会员X
VIP3

会员B
VIP2

会员X
VIP1

EG：

会员X
VIP3

会员X
VIP1

会员C
VIP1

会员D
没有等级

伞下收益1000



会员A（VIP4）推荐会员B（VIP 2），会员B推荐会员C（VIP 1），会员C
推荐会员D（无级别），会员D当天收益和为1000NGK，则ABC的极差奖励

为:
会员C：1000×5%=50 NGK

会员B：1000×(10%-5%)=50 NGK

会员A：1000×(20%-10%)=100 NGK

9.社区奖存在平级奖励。

当VIP会员伞下产生和本人的社区等级相同的会员时，本人不能获得此同级
别会员伞下的级差奖励，可获得同级会员级差奖的10%的级差奖。



会员A
VIP4

会员X
VIP3

会员X
VIP3

会员B
VIP2

会员X
VIP1

EG：

会员X
VIP3

会员X
VIP1

会员C
VIP2

会员D
没有等级

伞下收益1000

会员X
VIP1

会员X
VIP1

会员X
VIP1



会员A（VIP4）推荐会员B（VIP 2），会员B推荐会员C（VIP 2），会员

C推荐会员D（没有社区等级），会员D当天伞下动静收益和为1000NGK，

则ABC的奖励为:
会员C级差奖励：1000×10%=100 NGK

会员B平级奖励：1000×10%×10%=10 NGK

会员A级差奖励：1000×(20%-10%)=100 NGK

10.上级VIP级别小于下级VIP级别时，是否可以拿到平级奖励？ 否。

如果会员B为VIP1，那么B是否还能拿到平级奖？否。

11.平级奖励是否只出现一次？是。

如果会员A也是VIP2，那么会员A是否能拿到平级奖？否。



04
 环球收益

 GLOBAL INCOME



条件

环球股东1                                                                       达到社区VIP5

环球股东2                                                                      达到社区VIP6



奖励系数（伞下动静收益）

5% 2%

环球股东1 环球股东2



1.奖励基数：

静态收益+动态收益（下级奖励+上级奖励）+级差收益+平级收益；

2.对达到级别的会员无考核要求；

3.按同等级别平分；

4.奖励公式：

环球股东1：当天总收益×5%÷VIP5人数；

环球股东2：当天总收益×2%÷VIP6人数。



EG：

会员X
VIP3

会员X
VIP3

会员X
VIP3

会员A
VIP4



当日总收益为100000

会员A为环球股东2，会员B、C、D为环球股东1

则A、B、C、D的奖励为

A环球收益=100000×2%=2000 NGK

B环球收益=100000×5%÷3=1666.66666 NGK

C环球收益=100000×5%÷3=1666.66666 NGK

D环球收益=100000×5%÷3=1666.66666 NGK



NGK 投资塑造未来
Shape your bright future with NGK Investment


